Calceul

Caleul
L’addition posée L’addition posée

Pour additionner deux nombres 32 + 54 = Pour additionner deux nombres 32 + 54 =

¢ Je pose l'opération en alignant les dizaines et les unités en colonne :

3 2

3 2
+ 5 4 + 5 4

*» Je pose l'opération en alignant les dizaines et les unités en colonne :

+* Je commence toujours par additionner les unités :

+* Je commence toujours par additionner les unités :

3|2

312
+ 5(4 + 5|4

+* Jadditionne les dizaines : +* Jadditionne les dizaines :

w
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Calcul

L'addition posée

Pour additionner deux nombres 32 + 54 =

++ Je pose I'opération en alignant les dizaines et les unités en colonne :

3 2
+ 5 4

+ Je commence toujours par additionner les unités :

*+ Jadditionne les dizaines :
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